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РОБОЧА ПОЇЗДКА ДО РІВНЕНЩИНИ
З 27 по 29 травня Чернігівським обласним відділенням УБА була організована культурно-освітня поїздка з обміну досвідом до бібліотек Рівненщини. В цій поїздці взяла участь і методист Ріпкинської РБ для дорослих.

Програма поїздки була дуже цікавою, насиченою екскурсіями до пам’ятних місць, яких на Рівненщині дуже багато. Звичайно ж, учасники поїздки ознайомились і з специфікою роботи публічно-шкільних бібліотек Рівненщини.
Особливо вражаючою було відвідання публічно-шкільної бібліотеки села Грем’яче, Острозького району, яка стала переможницею конкурсу «Організація нових бібліотечних послуг на основі надання безкоштовного доступу до інтернету» за програмою «Бібліоміст». 
З щирою українською гостинністю наз зустріли хлібом-сіллю діти у вишиванках, Буратіно з Мальвіною чарівним золотим ключиком відкрили двері у світ, де живуть прекрасні, розумні, добрі книги. Завідуюча бібліотекою Л.Лаптєва представила презентацію з власного досвіду роботи.

Неможливо побувати на Рівненщині і не відвідати стародавнє місто Острог, багате культурними і архітектурними пам’ятками, які відомі і в Україні, і за її межами. В Острозі ми відвідали Музей книги і друкарства, Острозький замок, Острозький Свято-Троїцький монастир, Національний університет «Острозька академія», Острозьку районну бібліотеку.
Другий день перебування на Рівнещині був присвячений ознайомленню з роботою обласних бібліотек: Рівненської обласної універсальної наукової бібліотеки, Рівненської обласної бібліотеки для дітей та Рівненської обласної бібліотеки для молоді.

Під час відвідування бібліотек делегати ознайомились  з досвідом роботи бібліотек, переглянули презентації, що висвітлюють основні пріоритетні напрямки роботи. Також учасники поїздки відвідали Рівненський історико-краєзнавчий музей. Де дізнались багато цікавих фактів з історії краю.

Щиро вдячна Чернігівському обласному відділенню УБА за організацію такої чудової пізнавальної поїздки!

Фоторепортаж з поїзки дивіться в нашій галереї.
