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Ріпкинська районна бібліотека для дорослих


Світ твоїх захоплень
(Рекомендаційний список літератури)
Ріпки * 2013*

Захоплення, зацікавлення, інтереси — це безмежний світ можливостей для кожного. Спів, танці, музика, театр, малювання, фотографія, шахи, спорт, туризм, філателія, вирощування квітів, полювання,риболовля, плетіння гачком та спицями, різноманітні види вишивки, макраме різні способи самоосвіти і самовиховання — та хіба можна перелічити все?!
Захоплення можна знаходити і кидати, виявляти нові, по вертатися до колишніх, мати декілька, знаходити в них самовираження, збагачення життя, одержувати завдяки ним ви​знання і оцінку, або займатися ними в тиші, сам на сам.
Залежно від рівня культури населення, а зокрема молоді, формуються і стилі її життя. У зв’язку з великим впливом сучасних технологій: телефонів, комп’ютерів, телевізорів, Інтернету, високих темпів росту автоматизації суспільного життя кардинально змінилися і погляди на саме життя, його сенс та сутність. Життя людини сучасного світу стало більш пасивним, інертним, у деяких випадках навіть бездіяльним.
Ріпкинська районна бібліотека для дорослих пропонує молодим читачам літературу, яка допоможе зробити життя кожної молодої людини більш цікавим, плідним, виявити та розвивати кожному свої власні інтереси і таланти.
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Шановні читачі!


Якщо ви творча та винахідлива людина, ви хочете і можете створювати навколо себе красу і затишок, ви мисливець, або рибалка – тоді вам стане у пригоді література, яку ми представили в цьму рекомендаційному списку, і ще багато цікавої літератури,  Звертайтесь будь ласка на абонемент районної бібліотеки для дорослих. 








