Шановні користувачі!

Літературу по даній темі ви завжди зможете знайти у фонді районної бібліотеки для дорослих   у відділах

20 Природничі науки;

28.08 Екологія. Охорона живої природи.
Ріпкинська районна бібліотека для дорослих
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                                   Я зірвав квітку – і вона зів`яла,

                          Я піймав жука – і він  помер

                                          у мене на долонях,

        І тоді я зрозумів, що доторкнутися

                                                       до краси

                                     можна лише серцем…

Павол Гвездослав.
У цьому виданні подано повний перелік видів,занесених до Червогої книги України, їх короткі описи, причини зникнення, законодавчі підстави охорони, Окремий розділ присвячено заходам щодо збереження природи, рідкісних видів рослин і тварин.
Видання призначене для працівників державних та громадських установ та організацій, викладачів та учнів навчальних закладів, широкі коло природо користувачів та активістів екологічного руху.

8. Яришева Н.Ф. Основи природознавства: Природа України: Навч. посібник. – К.: Вища школа, 1995. – 335 с.: іл.

Найболючіфшими проблемами сучасності є екологічні – збереження життя на нашій планеті. Ці проблеми стоять так само гостро, як усунення загрози ядерної війни Виникнення їх пов’язазані з науково-технічною революцією. У всіх людей планети виникає тривога за стан навколишнього середовища.

Вцій книзі подаються відомості про природні умови, рослинний і тваринний світ України відповідно до специфіки використання зазначеного матеріалу у навчально-виховній роботі.

Для студентів вищих педагогічних навчальних закладів, що вивчають дисципліну «Основи природознавства та методика ознайомлення дітей з природою», а також для широкого кола читачів.

5. Маценко Г.О. Природа навколо нас: Книга рекордів України. – Тернопіль: Навчальна книга Богдан, 2000. – 80 с.

Це видання містить багато звичайних і незвичайних, але цікавих і дивовижних фактів про все «най-най…» в Україні. Зі сторінок книги можна довідатися, де в нашій країні знаходяться найвищий водоспад і найглибше озеро, який з птахів літає найвище і яка риба живе найдовше, де й коли були зафіксовані найвища температура повітря і найнижчий атмосферний тиск.

Ця книга для читачів різного віку, професій і уподобань.

6. Редкие и исчезающие растения и животные Украины: Справочник. – К.: Наукова думка, 1988. – 253 с.

Наука ще мало знає про механізм виникнення і закономірності існування живого виду. Більше того, наші знання про корисні і шкідливі якості рослин і тварин надто бідні, аби ми могли дозволити собі їх знищення. Зникнення будь-якого виду – «корисного» чи «шкідливого» - може стати роковим для життєвого циклу на нашій планеті. Ця книга допоможе не лише отримати інформацію про рослинний та тваринний світ, а й краще зрозуміти їх значення в житті людини і природи в цілому.

7. Червона книга України. Вони чекають на нашу допомогу //Упорядники О. Ю. Шапаренко, С.О. Шапаренко. – Харків: Торсінг, 2002. – 336 с.: іл.

Мабуть, найбільшу насолоду і радість, найпалкішу любов до рідного краю викликає спілкування з природою. Вона завжди хвилювала і хвилює, чарувала і чарує людину. Шум голубої води, шепіт зелених лісів, запах і розмаїття квітів та трав – усе це дорога серцю, ні з чим незрівнянна природа рідного краю. Як донести цю красу до людини, не зірвавши рослину, не вбивши тварину? У цьому вам допоможе література. Багатьом, напевно, відомі слова         О. Довженка з його «Автобіографії»: «Я завжди думав, що без гарячої любові до природи людина не може бути митцем». Читаючи твори українських письменників, ще раз переконуєшся у справедливості Довженкових слів.

   Коли живеш серед такої краси, то навіть не завжди помічаєш її. Утім, коли розлучаєшся з нею, то починаєш усвідомлювати, що втратив найдорожче. То невже для того, щоб зрозуміти, яким скарбом ми володіємо, слід на певний час його втратити? Виходить, такі вже ми є…  Цінуємо лише те, що втрачаємо. 
 Вдихнімо на повні груди повітря і замислімося над своїм ставленням до природи, щоб не перейти тієї грані, за якою здатен зупинитися час і зникнути простір. Ядерний апокаліпсис та екологічна криза – дві загрози, що нависли над сучасним світом.

Шановні читачі, в районній бібліотеці для дорослих  є дуже широкий вибір літератури щодо охорони природи , про рослинний і тваринний світ Поліського краю. Ці книги цікаві,   повчальні та корисні і вони обов’язково стануть вам у пригоді. Пропонуємо вам бібліографічний огляд деяких з них.  Люди, давайте станем на захист найпрекраснішої планети Всесвіту-Землі, збережемо її й захистимо для себе й майбутніх поколінь .
1. Артамонов В. И. Редкие и исчезающие растения (По страницам Красной книги СССР): Кн. 1. /Артамонов Вадим Иванович/. – М.: 1989. – 383с.: ил.
Чи то ліс, чи хлібна нива,що розкинула свої золотисті хвилі аж до самісінького горизонту, не залишають байдужими нікого: ні землероба, ні поета, ні вченого, ні художника, ні музиканта. Кожна свідома людина знає, чи здогадується про створення зеленими рослинами великої кількості різноманітних органічних речовин, необхідних для його існування. Рослинний світ – це гігантська зелена фабрика, яка виробляє крах мали і олії, деревину та білки, цукри та вітаміни, фарби і ароматизатори, каучук та ліки і ще багато інших хімічних органічних речовин. В своїй книзі Вадим Іванович Артамонов в популярній формі розповідає про рідкісні та зникаючі рослини, занесені до Червоної книги СРСР. Книга також знайомить з біологічними особливостями цих рослин, їх розповсюдженням у природі, причинами скорочення запасів, заходами по збереженню видів. Показано також значення кожного виду в природному різноманітті та житті людини. Книга розрахована на широке коло читачів.
2. Губарець В.В., Падалка І. А. Світ, який не повинен загинути. Людина і довкілля: сучасний аспект. – К.: Техніка, 2009. – 320 с.

Світ, у якому ми живемо, красивий і неповторний. Ми Дістали у спадок від попередніх поколінь щедрі землі, повноводні річки, казково гарні гори, моря, зелено чубі лісові масиви. Ми маємо робити цей неповторний світ кращим і досконалішим, а не знищувати його своєю нерозважливою діяльністю. В цій книзі викладено найважливіші аспекти сучасного стану навколишнього середовища , показано суть процесів боротьби за збереження довкілля в Україні.
3. Джигирей В. С. Екологія та охорона навколишнього природного середовища: Навч. посіб. – 4-те вид., вип. І доп. – К.: Т-во «Знання», КОО, 2006. – 319 с.

В цій книзі розглядаються основні концепції екології та наслідки впливу діяльності людини на довкілля. Наводяться структура та зміст природоохоронного законодавства, розкриваються основи взаємодії промислових підприємств із навколишнім середовищем, методи і засоби охорони та раціонального використання землі, водних ресурсів, повітря. Книга стане цікавою кожному, хто цікавиться взаємовідносинами людини і природи.

4. Кінько Т., Кінько М. Земля – планета спраги: К.1. – К.:  «Видавничо-поліграфічний центр «Літопис – ХХ», 2004. – 288с.
Україна віднесена до держав з обмеженим водним запасом. За запасами води на одного жителя Україна посідає одне з найостанніших місць у Європі і передостаннє серед країн СНД.

Водночас така важлива для світу й України тематика не знаходить адекватного відображення у інформаційній, роз’яснювальній та навчально-виховній політиці України. Пропонована книга заповнює цю інформаційну нішу. Альтернативицій книзі на поточний час не існує. Актуальність книги зростатиме з загостренням глобальної і вітчизняної водної кризи… Інформація, вміщена в книзі, 
