Ріпкинська районна бібліотека для дорослих
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(бібліографічний огляд літератури)
Ріпки *2012* рік


 80 років минає з того часу, коли війська Радянської армії розпочали звільнення Української РСР від німецько-фашистських окупантів.

80 років – це дуже багато – адже виросло не одне покоління, яке не чуло завивань моторів ворожих літаків та грому вибухів. Але для історії це зовсім мало – адже пам’ять про загиблих у тій страшній війні ще й досі кровоточить.
Про Велику Вітчизняну війну написано немало книг і художніх, і документальних, і мемуарних. Пропонуємо вам, шановні читачі, бібліографічний огляд кращих таких книг.
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1.  Брянський А. П. По той бік фронту. – К.: Політвидав України, 1978. – 350с.

Багато книг написано про партизанську боротьбу в роки Великої Вітчизняної війни. Це ще одна про героїку масового подвигу тисяч простих радянських людей, які не хотіли коритися ворогові, а йшли в партизани й боролися.

2.  Войцехович В. О. Фронт на Поліссі. – К.: Ордена Трудового Червоного Прапора видавництво політичної літератури України, 1975. – 430 с.

Ця книга – своєрідний літопис бойового шляху легендарного з’єднання, яким командував двічі Герой Радянського Союзу С. А. Ковпак. Книга розкриває боротьбу  партизан у глибокому тилу фашистів в лісах України та Білорусі.

3. Вершигора П. П. Рейд на Сан і Віслу. – К.: Издательство политической литератури Украины, 1987. – 247 с.

Після карпатського рейду партизан-ковпаківців уже під командуванням П. П. Вершигори з’єднання здійснює героїчний рейд по ворожим тилам з виходом на територію Польщі. Саме цьому героїчному рейду і присвячена ця книга.
4. Дзвони пам’яті: Ріпкинщина в роки Великої Вітчизняної війни 1941-1945 років. – Чернігів: РВК «Деснянська правда», 2008. – 456 с.

В цій книзі йдеться про життя й боротьбу наших земляків на окупованій ворогом території, представлені історичні документи документи, свідчення очевидців. Ця книга буде цікавою як викладачам історії, так кожному,хто не байдужий до історії рідного краю.

5.  Довженко О. П. Україна в огні: кіноповість. К.: Україна, 2004, 144 с.

Книга видатного українського письменника, нашого земляка Олександра Петровича Довженка «Україна в огні» висвітлює весь трагізм Великої Вітчизняної війни для українського народу. Життя українців на окупованій території, боротьбу партизанських з’єднань проти гітлерівців.

6. Загребельний П. А. Дума про невмирущого: повісті. – Харків: Фоліо, 2003. – 398 с.

Ця повість розповідає про трагічну долю українського юнака, яка стала символом гідності й непереможності людського духу. Він мріяв бути вченим, а став солдатом. Він мужньо бився з фашистами, захищаючи рідну землю, батька й матір, свою кохану. Тяжко пораненим потрапив у полон, але й  там не підкорився.

7. Покришкін О. Небо війни. – К.: Політвидав України, 1988. – 459 с.

Ця книга написана зі спогадів видатного радянського льотчика, тричі Героя Радянського Союзу, маршала авіації Радянського Союзу Олександра Покришкіна, котрий пройшов війну від початку і до переможного завершення. Тут вміщені спогади і про бої над Україно.

8.  Стаднюк И.Ф. Война:. – М.: Советский списатель, 1988. – 768 с.

В цій книзі відтворено трагічні зусилля радянського уряду, спрямовані на відвернення воєнного конфлікту, змальований героїзм радянських воїнів на полях битви на початку  Великої Вітчизняної війни. Долі людей від солдата до маршала тісно переплетені про долю країни, яка стала на смертельний герць із знавіснілим ворогом.

9.  Федоров О.Ф. Підпільний обком діє. – К.: Політвидав України, 1981. – 831 с.

О. Ф. Федоров – один з прославлених організаторів партизанського руху в Україні в роки Великої Вітчизняної війни був секретарем Чернігівського й Волинського обкомів КПУ. Його книга присвячена героїчній партизанській епопеї в Україні. 
Там чорним круком кружляла смерть:


Снаряди вибухали, бомби, міни – 


Вогню й металу чорна круговерть


Все поглинала в дикому кипінні.


Є. Доломан «Атака»





Шановні читачі!


Якщо вам не байдужа історія нашого народу та якщо вас зацікавила література проУкраїну в роки Великої Вітчизняної війни, звертайтесь, будь ласка, до відділу 63.3 4УКР6 у фонді районної бібліотеки для дорослих.


Щиро вам раді!








