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Ріпкинська районна бібліотека для дорослих
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( до 1130 річниці першої літописної згадки про Любеч)
Рекомендаційний список літератури
Ріпки *2012 рік








пограбований половцями. Чернігівський князь Святослав Ольгович, одержав місто, імовірно 


 відбудував його, оскільки тут Ольговичі обговорювали (1180) план воєнних дій проти Ростиславичів.


          Після нападу Батия на Південну Русь (1239-1240) місто занепало. За деякими версіями любецьким боярином був герой Куликівської битви Олександр Пересвєт.


          В XIV столітті увійшов до складу  Великого князівства Литовского; з 1471 року — центр волості Київського воєводства, а з 1569 року — центр Любецького староства Київського воєводства Речі Посполитої. Сильно постраждав під час   козацьких виступів в XVI столітті проти поляків.


          З 1648 — центр козацької сотні Чернигівського полку. Богдан Хмельницький зробив місто ранговим маєтком чернігівських полковників.


          В часи гетьманування І. Мазепи містом заволодів сам гетьман. Після 1708 року місто стало власністю родини Полуботків, а пізніше перейшло до Милорадовичів. 


          В містечку є пам’ятник , присвячений Любецькому з’їзду князів.  Скульптор Геннадій Єршов увічнив у бронзі образ літописця з рельєфними зображеннями князів, учасників з’їезду.  Встановлений у 1997 році, в 900 річницю з’їзду князів, на Замковій горі.
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          Любеч – на даний час селище міського типу Ріпкинського району Чернігівської області України.   Вважається одним з  найдавніших міст на Дніпрі. Це невеличке містечко має багатовікову історію.


          Перша згадка про Любеч у «Повісті временних літ» датується 882 роком, як місто, яке захопив  новгородський князь Олег, прямуючи до Києва. В працях візантійського імператора Костянтина Багрянородного він значиться під назвою Teliotza (Теліоца).


          З міста Любеча  походила Малуша, ключниця Ольги, мати  Володимира Святославича,  хрестителя Русі. В ході боротьби з братом Ярополком Володимир змушений був тікати до варягів. Але потім він повернувся і під Любечем розгромив дружину Ярополка.


           В 1015 році на березі Дніпра під Любечем новгородський князь Ярослав Мудрий розбив свого (зведеного) брата, Київського князя Святополка Окаянного.


           1051 році (самітник) Антоній (пом. У 1073 р.р),який народився в Любечі, після довгого перебування на Афоні, поселився в одній з печер Київського холма, що вважається датою  заснування Києво-Печерського монастиря.


          В 1097 р. в Любечі відбувся перший з’їзд руських князів. В 1147 році Любеч був спалений Ростиславом Мстиславовичем, а в 1157 році
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      У   2012 році виповнюється 1130 років зчасу першої згадки про містечко Любеч.


     З цього приводу пропонуємо вам рекомендаційний список літератури про Любеч древній і сучасний та про його невтомних, волелюбних мешканців.
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Шановні читачі!


Якщо вас цікавить історія цього древнього містечка, звертайтеся до читального залу районної бібліотеки для дорослих, де у краєзнавчому куточку «» представлені найкращі матеріали про історію та сьогодення славного Любеча. А також запрошуємо всіх бажаючих відвідати міжнародний фестиваль слов’янської культури та бойових єдиноборств «Київська Русь», який щороку відбувається в Любечі!


Ласкаво просимо!








